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1 - Modélisation de l’action du fluide sur 1 :        { }
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   Glisseurs à axes // ;  Symétrie des actions mécaniques de moments autour de l’axe 0(C, x )
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2 – Action hydrostatique sur le tablier : Glisseurs à axes concourants produisent un glisseur en O’ ; 
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3 –  Isolement de 1    
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PFS à 1 en B : 
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4 –  Isolement de 2    
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5 –  Résolution  
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6 – Application Numérique :  
Avec les données, il vient :     Xe2 = -2150 N   ;   Ze2 = 1650 N  ;  Cv =  -200 Nm 
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Statique graphique 
 

Echelle des efforts 1 cm ⇔ 350 N 
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